Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

o}

2011

oF
R’

ok
oJ

=
-/

HA

A

AHl
19| MHIA A

(e)) (<o} <t <t (e)) (o] Lo Y] o o
< o Lo L <t < o (e} o o
[aN} [aN] (0] (o)) N~ M~ (e} e} (] o
o |z 5 ~ |~ g | E ~
E
D
[N} D D D [e)] D o o o (e}
L o o (e} © «© (e} o (@]
0 N ©|®|©|© N[N o
s 3 SIS == 8| ~
LH3r <« A N[N ™ ™
m | o~ T
KIS
— OO © O ©O© O 0 AN IO ™M W (95} [ep] [ee] [e0) [ee] Yo} © < D < fg] Yo} (@] o Ye] o o o o o o o o (e} o o o (e} o o
O O MO O W M M~ < W0 O © — — — N~ — (@] Lo M~ [e)) (@) N~ (@) — (] Al [eN] [ee) [eV] O (=] [e] © (e} o O [eN] (] o
ODNBOONITNDOO|N N[ | ¥ N~ o B — S o S ;v ®©o © I NN ©BLNKNOS A ® S
Al M O© AN < © O N~ AN © M Q QQ [N) N N O — O <t < T ™ 0 © — ©O© O M~ — D M MO O © — < [aV)
< 0O WO D O — O w0 <t [e 0] [e 0] — — — M” [ee] [N} [aN} Al Yo} [aN} (@)} © < — [aN}
o O oo 0 AN O O — M~ Al Al o —
z < <| o ===
<
=
M~INWrMmH Mm=UWrmh
al ol ol S 8 B0 WO ol oW oW
(e} Al [ ([«) (&) — [aN] [aN} [aN] [aN] [qN]
Q © - = = - - - = =
N x x ~ ~ * x x x x x
O * e @ —~ gl =
o - O0f oy x © o <H <H oF fa)
X0 of o O x Ul — O = = O o =
m S 5> o W @4 - SIS S x0
S 22w S M x s = 2= > )
. — - 3 © O Ye) o o
0 < M oM O nU, m_m gc m«lu * * o |E1u —_
md [u] o ﬂw a P © 5 <
= = 8 © B 2% 0 4
i ol Y 5 g S8 = dr A4 ~4
2 Ik o= i0J ¥g! - DAL
= = 5 — 10| Q LQ 0 &R R AR
: 3+ S 3w s ¢ <l 3l HH&/A
= 80 /A O RATIA R ==, 353
ol W Mo | ob o 30 W oMo o 4 n W 42 =2
— = K F Dm0 w0 - - - _ <4 ok ok _
— g < = 2 oD D D <= ] A Ok 0F T
ok _, D o OF M M| = |[= = - <44 R K O oW — H = = 3
%) = <l M ok Wk oo =22 00 00 O o = TR A M - fno o 2 D D o 4
o o | R :_M___lem_ﬂ_ﬂ%a#ATmAT %EEW&E 30 o ol 3 R RO X B
- = Tl g|lzIR=E n oW |/ B oD oer %~ O HO MO M4 ZW U A0 O
®l < wl3X|=~|Aa = 0 0 0 0 0|3|0F U ol ok O = 0 0 0 0 0 M oM A B TR OZ
K0 =) a|=la|s o N <X o 0o o o o Mo o o o o o W
= E Hlm|le]|S g1|° S S
I+ ol A0 | ™
<4 oY Mo
Y T
iy




=

=

dIH =

X

A

AHl
19| MHIA A

oF
R’

ok
ol

el
=)

o o o o o o
[} [} o [«] o o
O «© o O (] (@)
R0 <l o | o SHES
Klo <114
E
D
(@] (e} [} o o O o o o o
06) «© [aN] N~ [«] N~ (@] (@) [«] o
(e} — (o) o (] (e} S [N (e} (@)
< | < o o | o = == < | <
— (ep] S o O [eN] [eN}
o 3r N — | — 0 |©
uiled!
KIS
o o (e} (e} (@) o (e} o o o () [} o o o o (@] (@] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(] o] © < <t (] Ql (@] (e} o O [aN] Ql N~ o o N~ N~ O O o O (] [e] (] o o o o o o (] o o o o (] o o
SIS 0 E N~ §IF 0 9od & 9o9oRIKRAEXODOL®A|SIE S S S8 S S S S oS8
2775237164M9 D | — | © o — — | — |- — o | un O I O w0 o U un um o
3
<
=
of  ofl ofl ofl @%__ ofl <« < <
oo o o mﬁm o kK K R K
or * * * m * ]* .nw.bu w.ﬂu u._llm u._llfu —~ ~ —~ e~ o~ — o~
70 &0 &0 &0 &o —~ 80 H o x  x x  x K0 K0 KO K0 Ki0 Kio Kio
3 © © S 5 ) 8 3 8 3B 3 3
BJ ® % ™ mzo oF Oof of OoF DN DN = =
. @ @ * * > o g S 8 8 8 ol ol ol ol ol ol ol
31 $& ® ® S S s =9 o S S S S
= S S S S IR} ol o S 8~ 8 8 J— = = = — —
= S o < < RS TR A~ v oE @A R R R R K = =
IF e g 48 8 _ m ) RR RRR R K
= = — W u._1 D sl NN N NN ) ™
. e _ M pl £ 5K ok oK oK oK oK
= Y _ ol z 4 o Ho Mo oMo WO b
o = B0 A I a1 oo 8roer o Ly o
— |0 - T T o ok D N 4 ol oy o W = o
oF |- 55 SRS = it > R R E 2 R RS R
= Jn = = = = < = < Rr < A = I A
uJ — — I A 33 = o — — S — — - o &= = 10 ol ol
. D oA 2 Ra 2R KO K K K o = O = a 2o
- A ) ~ S A H & ~J o o0 K]
R |H|s|3 M o o 0 0 M 0 3 M o ™ A 0 0 @r 0 0 0 @ 0
RO o | BN o o M o < o o al o o
- N5 = S S
3 ~ IS}
I+




=

=

dIH =

X

A

AHl
19| MHIA A

oF
R’

ok
ol

el
=)

Q) o o o o
[e 0] (@] [«] o o
N ~ S| O =
0 & S RSE S o
Klo <@
E
E=)
o o o o o
(@] (@] [«] o o
~ Nl e e ~
[ep] — [e] o —
(o) e0) (e)) (o)) (@)
LH3r @ 1
uiled!
=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o Al AN IO ™M Al o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o O o o (] o o o o o o o o (@) («) () o o O MM  O® (=) (@) o o o o o (@) () (e}
S S e O e A e T S A S T S T S e O e S A S B O S A B S S B R A B e S Qe e 9| T
nu O O v u v O U O Wv WU v O WU ”v uv O O O O O uU uvu O uvu w © M~ AN O D D Al Al O ~ ©O O O w N~
z -
<
=)
=
<
H_l_m
6 —
or o~ ~ ~ —~ —~ ~ ~ —~ —~ —~ * <4
70 Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko Ko o =
< — o < o o o o o o < o o O OF: [
Ly o L e L RSN RSN L L L © RSN B S ©
. ol ol ol ol ol ol ol ol ol ol ol ol 3l ol ol K < o3|
] t+ t+ t+ t+ + t+ nH H+ __ram <
= = = = = = —= = = = = = = = = = - - =3
< = R R R K R K R R R R K R R —~ Ok < -
IF = R K =3 == =>4 K K =3 = K ___oo_:_
= ~ N~ ~N ~ N~ ~N o~ N~ ~N o~ 5 e
. ol ok oK ok oK ok ok ok oK ok ok ok oK ok ok vl
= Mo MO o Ho N R I R I RO V- R - X T R
ol 4 of of of ol 4 of ol of of 4 of ol of of of ol D = R0 T
- = U wou o W o w0y W | 2| = B S
mw = Kl KIJ Kl KJ < & KJ <K K Y Kl KJ K KJ ORI M K o+ Kk ) =
U o 10 o) = o 8 o) 10 o) 10 o) 10 o) § | ol ok | = -
H = = - - I - o 1 I et - 2= oK A4~
. — ol ol ol K ol K ol o) =, oll ol oll ol ol K|~ T — = - =
- KJ X0 K wlo|odD & & =
= = 0 0 0 0 Mo 0 0 0 0 I 0 0 0 0 0 0| T|lwWwlw M MY 0 <J
RO o o o < W< |[<X o o =3
. EH_ Ol_ — — Vo)
i ol RN IR e 1=
1 ) ™
- H




A
I«IiH:
S

HL HI HT

X

10 lo p>

ral
ral
2

[

SHNHA WA 2=
SAE JlErR =

SA

X ZH
o =

- SR (2IAH) -

NS AL -

e

=1
i
121

o
>

t

rz
U 4o
02 Mo
Ot
R
Jn
(m

o o «

™ 1o
Xz
0¥ 02

J
>~

o o o o o
S
= [
=
kJ
ol

i
é
x
O
J
ﬁﬁ
Pl
fu
b
N

EXONL 65)
3)
z)
3,000,000& * 1CH

,000,000& = 10CH

97,400
38,100
6,000
10,300
3,000

40,000

91,700

Ol

2
ﬂ'

BAC2MHIA &AL

Moo

996,532
607,772
151,943
236,817

631,700

364,832

401 AIEHIL20HYI

Mo

949,912
576,692
144,173
229,047

618,800

331,112

01 Al&H
0 HEAX A AAIE A

03 AME=20iH

0 E%E?_‘IX|—)C7 LEALE 2

MW

Moo

MW

MW

926,812
613,277

408,807
102,235
102,235
288,535
152,409

38,126

98,000

25,000
16,900

16,900
11,322
2,789
2,789
6,200
6,200
4,154
1,023
1,023

601,000

13,800

4,000

325,812

3,100

2,200

MW

46,620
31,080
7,770
7,770

12,900

33,720

TR Y

H

46,620
12,900

8,600
2,150
2,150

30,120
20,080

12,900

33,720




M BAA
HH: HAQS MHIA HA 2F
el BEALZ AL JiBtR = (&9 &)
- _ = PSS
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH ioﬂ/i\_FOH BlusZ
S 5,020
= 5,020
0 2t PC(3CH) 3,600
= 2,400
(= 600
= 600
2HAEA ALY 4X 25,000 50,000 225,000
= 5,000
= 20,000
401 AIEHIZL 20U 25,000 50,000 A 25,000
S 5,000
= 20,000
01 Al£Hl 25,000 50,000 225,000
0 2T A ALY LR () 25,000
(= 5,000
= 20,000
22012 PCS 122t HEXHA 5,750 0 5,750
P 2,875
= 2,875
405 AH&HESHI 5,750 0 5,750
Jl 2,875
= 2,875
01 HARESF=H 5,750 0 5,750
0PC & F(504) 5,750
Jl 2,875
= 2,875
AU ST 1,788,347 1,523,440 264,907
= 36,446
p) 436,583
= 341,078
B i 974,240
AL S A 268,130 158,969 109, 161
Il 64,010
= 42,005
= 162,115
NSHEs A2 HE) HE A 6,400 6,200 200
201 LEt=EH| 4,000 3,800 200
03 A2 SEH] 4,000 3,800 200
0 Zclads ZAMB 100,000& = 123/ 1,200
0 M= ZFAtHI 70,0008 » 2& * 203 2,800
206 =4l 2,400 2,400 0
01 M=Hl 2,400 2,400 0
0 g Xds=+ #¥ 2,400
=3l 4,500 4,500 0




oF
R”J

ok
ol

e

n0

KIo

Bl w

LH3r
m<l
Rk

2,000
2,000

2,500
2,500

56,020

22,000

22,000

10,400

10,400

2,000

=
o

s

<J

2,000
2,000
2,000

2,500
2,500

2,500

56,020
28,010
14,005
14,005
22,000
11,000
5,500
5,500
22,000
18,300
9,150
4,575
4,575

Jl

iy

rH

Il

iy

H

P

H

1,525
762
382
381
500
250

Jl

iy

rH

Il

125

Iy

125
1,675
838
418
419
10,400
5,200
2,600
2,600
10,400
3,500

rH

Il

iy

rH

P

iy

rH

1,750
875
875

Il

Ut

6,900
3,450

Jl

iy

1,725
1,725
2,000

rH

1,000

Jl

no
<0
H

s

12 JIEt

(100¥)

Ao
0

I+ 2l

Ho
)

3l
i

307 GI2t0ld

7 (28)

EXES

=
\:Ig

0

L x 5008 + 28

=
uss

2,500

Sl
ar
on
i

o

04 JIZHMIZ2XNSE =+

no
Kl

A

ro
KA
iy

1o
E

0 4LHEE (DI

202 Oddl




SN
X XH .
S Tt

ok

Y Y H
0y oY Y
O Ol E>
z =
12 12

A A

!
x

CHE GRS - MRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

500
500

EURGH

01

=

2,000 2,000 0
O 2,000
1,000

500
500

© W
=
e 2
iy
o
Jc

S

U

301 Let2a= 3,000 3,000 0
1,500
750
750

S

U

0z
oy

2,000 2,000 0
2k &) 2,000
,000
500
500
1,000 1,000 0
X 212 EZ(1009) 1,000
500

250
250

()
o (2
=

i
e U
&)
T
o]
x
pa
N
>

M S

o

o J
o

e
0x 0x
00 oy

S

U

307

[m]
rJ
=
[l

18,620 18,620 0
9,310
4,655
4,655

[

S

U

01

10

18,620 18,620 0
18,620

9,310
4,655
4,655

oy
@ He
4
HT
b
b=
=4
1]

o
S

U

Ny
0y

x
e

>
ra
o
i
x
o
>

72,000 52,249 19,751
36,000
18,000
18,000

S

Ml 1

101 Q1] 63,000 0 63,000
31,500
15,750
15,750

S

Mk

04 JIZHMIZ2XNSE =+ 63,000 0 63,000
0 Atell2elx el24Hl ¥ W=HI(3Y) 63,000
31,500

15,750
15,750

S

EUNCH

201 LEH2 | 9,000 38,249 N29,249
4,500
2,250
2,250

S

EURGH




SN
X XH .
S Tt

ok

Y Y H
0y oY Y
O Ol E>

>

!
x

CHE GRS - MRAY - BES el

[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
N

&

g!
>
Ho
02

2 a] 9,000 31,249 N22,249
0 SEAHIA AHH 2| 9,000

4,500
2,250
2,250

S

Mok

N
0
UK
o
>
02
J
I
o
>
=
©

20,000 40,000 A20,000

10,000
10,000

Ml

101 Q1A 11,220 0 11,220

5,610
5,610

Ml H1

04 JIAHZ2NHESE= 11,220 0 11,220
0 ZOWlolEs el2hl 800,000& = 113 8,800
4,400
4,400
0 ZOUlolE o4l 150,000& = 113 1,650
825
825
040282 JI&HRY 70,000& ~ 118 770
385
385

U EUNCH

U

201 EHRHH| ,780 10,000 N4,220
,890

,890

HH
oo o

01 AtR 2 ,880 10,000 AT7,120
0 H2AJs HAH>E (15Y)

70,0008 * 158 = 23

N

,100
1,050
,050
0 223K € NSHA 780

390

390
2,900 0 2,900
1,450,000 * 23 2,900

1,450
,450

UL

U

03

gg

=

o Mo
02

=2

S
rny
40
10
ton
%
>

Ml

202 044l 480 2,040 A 1,560

240
240

U

01 =LHOYI 480 2,040 A 1,560

0 HLSAHAAMY OHI 480
240
240

Mok

301 & 2,520 4,900 N2,380
1,260

1,260

rc
H
2
ol

Ml 1

3
02
>
>
=8
HL
0z
ol

2,520 4,900 A2,380




oF
R”J

ok
ol

o o o o o o o o o o o o o (@] o o o <t o o
— o o o o (&) o o o o o o — — o (@) o (&) N~ (=)
[aN] (@) (] (@) (@) ANl Al (@) (e} (@) (@) (@) [aV) (aV) (@) 00) e6) < (ap) <
g glgls <~ = |-|- [S|s |&ls = |° s 5 2|°
Rl = =2 X
E
Ee)
(e} (e} () (e} ([e) () (e} () (e} (@) () (@) () (@) ([«) () () N~ (@) (e)
Yo} N~ (&)
L 1N
[e0) 9] [
Lo Yo}
H3r © I<p)
uiled
Ik
o O O (e} o o O o O o O O o o o o o O o o O o O (@) (@) (@) o O O o o O — ©O© © N~ A (@) o
Al © © — o o O o O o O O o o o () o O o o O o O — — — o O O (@) o O O I OO © WU < (@)
wddly|ls|s 8 538 s38sI8ld J[S|I8S|S|8 S SSIN|N N SS S |08 B|aIRGS|S|D
N D Q [ToRNTe] [N aN] — O w0 — — — (aV] [N aN] — o O — © O Mm ™ Al © O M M D O
(e} o o AN © v w — 0 M F O O (e))
=2 © — o <
3
<
=
WH mr=uwWurf
<4 30 oy ol oy o}
= I\ ol — - —
=
™ * * * * *
- _
R 0d S - g8 S
BJ o = x < )
. S bl ~ [0 S 8 3
— - I o D —= OFJ o O [¢e}
3D o 8 ® S <+ =8 )
s 040 S - hh — PR
< >0 Jo o )
Ho <k o = -5 = Kl ~
Ik g o D o — )
= all X0 = — A - .
. U0 o — D o X
— Kl ol ok = — — - no
— = 0l n) o = KJ ~ = Kd 20 Mo
= |: =4 I z O 4 DK =) ) _ <01
0~ <r ] — — OF KJ = o} < <0
o - o M g m W O w = n @ = 7]
— [ <0 il OF s oF o 4l e} o0 20 o ™ Ko
oF |= |- - _ _ _ _ _ -l = - _ Qo M o _ o
5 | oD <X < T K W < T|d | D |D <X D <MK < o o nm = N =
. Bo|lmw W 8 W 8 ™ wm o W RITR H ] o[B8 LK ot | <0 | W 0 & %00 i | 80
- ol SI|OH[m A0 O RO OH =~ RO S 0 K- | KF ARO[ = |00 R0 = ARO[ 4 |<W RO H M H|S | = S | Od
GO S B VI N = A I - VI I A T VI = B Y R I T I = T
RO o Tl o o W o o BN o [ o| 3|8 o K ofld | o N o oMM o S | ol
: Hl - = o ™ o | = o [ o M~ | = o — |o N o |w A A =
IF i = | &
]




oF
R’

ok
o]

o o o o o o o o o (e} (@)
(@] (e} o (@) (e} o [«] (] (@] «© O
<t O [0} L0 (ep] (3] O Y] L0 (e) (]
- < = |< N ole o~ | < o o
Klo . T
E
D
(e} o O o O o o o o (e} o (<o) ©
(@] (@] < (e} < o (@] (@) (e} o o — —
L ~ SRS It « L ~N ™S < 1< @ @
(ep] [ep] (@] (<o} (<o} N [ep] «© N~ — — (<o) (<o}
(o]
uiled!
S
Pk
o o o o o o o (@] o o o o (@] (@) o o o o o o o o o o o o o O© O X < ©O© o0 I
([e] o (@) (=] (@] () (@] <t (] (] o (@) <t <t o o o o o (@) o o (@) o (@) (@) (@) N~ 0O O O I~ 0O O O
5 S5 ®,aIn Floe S5 5 © 9 & 5§ 959995985 SnbblaonHble bbb
(ep) (V) — o — Lo Lo o © [aV) <t o O v w () o O o o <t M~ O ™M < M~ O M
3
<
=
S WM ~ WHH
Ko Ko o] o] 30 30 30 ol 30
[ee] (ep) Lo [aN} Yo} (] o Al o
x *x x x N N N © m
x x x x
oir = W ® W *
—~ =T = r -
%0 3 8 3 8 nd E % 2w
ol N < < < Q8 S &8 @ 88
g S —~o A < (| x &3
. 5 ~ S SO 1o lo oo = -
oF Lox — o & He o5 B WS
31 wa K 2 Re &2 = 8w
. K = Mol — = - — =5 T _
= 5 K8 o o 5 2 R Qe R o
_ Kr = < il — L o
= = 5 o o< 2 T 5 =
- 0K H Mﬂ 0 ~J W =
= A N ° ) = o ™
= = 3l Il
ol E] jifs < s =
o e < ol
= n0 0 < I+ <l £
o | = By oF a0 > AL 0 EL _
0J - o < | I o o
o B L a0 b 0|’ |+ = R
- < (i oF =] TH | S H S
= a0 = M = m) | Rl A
RO o o o o ~ o | al o ol
° al N~ N~
— (] o
(ep] (ep]

01 At

405 At




SN
X XH .
S Tt

ok

[
2

20
B
2

S

Mok

S

Mok

12,928

12,928
6,464
3,232
3,232
1,448

1,448
724
362
362

5,720

596

852

S

EURCH

49,964
24,982
12,491
12,491

10,225

39,739

S

U

49,964
24,982
12,491
12,491

10,225

39,739

S

U

49,964

49,964
24,982
12,491
12,491

10,225

39,739

|

Ml H1

6,398
3,199
1,599
1,600

7,478

A 1,080

S

Mk

6,398
3,199
1,599
1,600

7,478

A 1,080

Eot22l(318¥)

S

Mk

6,398
6,398

3,199
1,599
1,600

7,478

A 1,080

S

EURCH

168,532
84,266
42,133
42,133

155,020

13,512

101 1A

S

U

45,686
22,843
11,421
11,422

45,686

04 JIZHHZ2XHSE=

0 H2kAL QI HHI(2Y)

45,686

36,600
18,300

45,686




oF
R’

ok
o]

e

n0

KIo

Bl w

3,512

3,512

5,000

LH3r
m<l
Rk

4,200

1,200

3,000

2,934

2,934

2,000

2,000

100,200

=
o

s

<J

Iy

9,150
9,150
3,050

rH

1,525
762
763

P

U

3,350

1,675

838
837
2,686

U

Il

1,343
671
672

7,712

3,856

iy

H

P

1,928
1,928
1,200
1,200
600
300
300

H

H

6,512
6,512
3,256

Il

1,628
1,628
2,934

H

1,467

734
733

H

2,934
2,934

1,467

734
733

H

2,000

1,000

Il

500
500
2,000
2,000

U

1,000

p)

500

500
105,200
52,600

U

)

(2g)

no

Kr

uA

o0
80

(2g)

nA

S
=]

iy

0 404

2eltl

1[5

01 At

0B

A

202 O4Hl

=04l

01

ol &4 ol

X
K0
0fr
E

<l
R
o
30

80

307 2120l &




oF
R’

ok
o]

(@] o o o o o o
[«] o o Al [} o
(] (] (] <t (ep] ($0)
- o o o
Klo
E
-
o o (e} (e} [ep] (e8] [ep)
o [«] — D [@))
N =1 o 0 0
— (o] [aN]
(o))
H3r
m<l
R=
O OO O O O O O O OO O O O OO © ©OCOO|O © O O O OO O O LI ©OOVOM|oo OO IFT|o O OOMmM T O O
00000550055000000055005220055057731009M”229947700
O O~ — < S A © © 0N NN — — |10 N — — — N —
3
<
=
W S WM ~UWHMm ~ W ~ W S UWHMm ~ W ~WHMH ~WHMH ~ W ~ W ~
or
X0 =~
& &0
. ~
2 = -
< m_.: %0
I+ <r =
= 0 <0
= 3l by K
- T = )
= Br — M
o = 3l > oo = 3l - R
el _ + T K0 + o = =
o > o | Kl o * 5 2 < i
o W kLl ™ 5 Hio - - ) - M ol
o Al % IF ur o =r T 0 m_u 30 =
s K H g0 < s kLo o i i Ok A 30
= W B ] A a0 Bl rie) &I o1 y 7l oF i =
RO ol o o ol o = R o o o n oll < o o
: S S 8 S o = =
3 5 =
Ik 30




- o o < < < N o o N N
o oy oyl o) o) o)) lor) ™ ™
) — — S S S < < <
S Ko
= E
D
o o <~ <~ <~ < o o < ~
Al Al © © <o) (<o} (e} (@] O (<o}
- - & & & S ~ ~ & &
LH3r
m<l
KIS
o O O O v w1l o o O OO O O W w o O © © W O O© OO W O © © ©O© O o O o O w0 w1 |lo o O 0w © 0O I I| © (<o}
Al B B ER R B O FWOIL JOYO B IOYIE OB A" 7|6 O A" A Qoo
— — 0N O - < 0N O |0 OV © F D OO OO O < N < < N O M~ O 0| .1 v
< ™ < ™ < < ™M o — o — (ep] (ep]
3
<
=
W SWHM S WM SUWHM ] W W ~ W ~ W ~ ~
Ml
(ep]
E3
or &
X0 - 3
p— — (]
Al R 50 S
: n 3 3
ol = ~ — —
= 7 - o = g0
I um ”) Rl o) S
B3 " = = ol
- S M) =] oF =
= D 3 <F _
= o . ok ™ H o
] n 3 ol W <
__(2\ ol or K — o % o <
% |Dr\_ — (@] = K K
I nm = = ODT n o _ ook 0
. R =2 RO o R ur < W n o <+
- S} F o an S} o ™ s - = ol Ga
= A Ao 3 ) A A < N &I =
&) K0 al ol o o %0 al ol o 0 ol N o o
=1 * N~ To) < ™~ To) <+ — =
R0 = g =] = ™ =] =] o o o
I IRV I+ < =
oF
0J




oF
R’

ok
o]

o (@) o o o o (42] ™ o ™ o (e}
S S S N N N
© © © — — —
=7 ) ™ ™ < < <
m_o < N <
E
=)
o o o o o o ™ [ep) o ™ o o
N~ N~ N~ o o o N~ N~ o N~ o o
o o 5 < < < - o S S S S
= = ha w0 o - - - -
H3r
<
RIS
O I < o I © O ¥ OO O ¥ © o O O o O Ol O O O o O O O O O O Ol O OO O O O O o o o O O Ol o O
< A Al N~ — 0 N~ — W NN N — W0 o O O O O Ol o O O O o O v w O O OOl O OuLw O O O W w o O WU uolo O
Q@6 —F|6 —§¥6 B -5S5 5555595 595 nHAd®IRNKS SLAdd @ eSS DaAdS S
N~ © © o < |0 |0 O F | O N— —| v — — — - — — —_ -
3
<
=
~ W w Hr H Hm Hr H Hm ~UWmw ~ W m ~ W mw ~UWm ~ W m
20
H
0 o
%0 r
=Y K0
) w) i, <
al 80 g %
< = > -
i e I 0
il [ s =
= I of
. =] KO o jijg
— < < a1 = <
= w =< i = = 30
o m s o it 7] u o o &
ok < < =) KI0 o 20 K-
I o o RT A o o n s A0 =) El) E= o H ok
or <0 PO x <0 ) < 30 ) NE] <0 o <
S " ™ H oA = H H = - O Alor 00 70 iy @D ok
®l by ) o RO o ) U o = g SE < ) =z o
RO 3 ol < o ) oll N o oll < o w o oll w o
° — — KO — oV ~ — — ™ — o
x gl S e < 8 - ol & e < 8 T
I+ RO i =




oF
R’

ok
o]

e

n0

KIo

Bl w

1,464

1,464

1,464

AN9,634

LH3r
m<l
Rk

1,200

1,200

768

36

36

696

696

36

36

20,496

=
o

s

<J

500

Jl

250
250
1,200
600
300
300

U

Il

W

1,200
1,200
600
300
300

P

W

2,232

1,116

558
558

Il

U

36

18

H

36
36

18

U

2,160

1,080

p)

540
540
2,160
2,160

Ui

1,080

p)

540
540

U

36

18

U

36
36

18

U

10,862
5,431
2,715
2,716

Il

iy

rH

307 GI12+0l &

ol

i
OF

00

0 tHOH

no
il
k)

-

Al
K0

X0

<

2l

=
o

01 At

iy
o0

ol

0 At

1)
<+
Rr
KO
T

Gl

[mz]
=]

[uind

2 x 80

=

27,000

307 2120l &

.

wr

Ok

iy
o

ol

0 At

&

Al=tl X

|

RO
3+
o




SR
2
2!

X{ ZH -
S = -

N

el
x
0
-
i
4o
fon
2
>
el
=
R
=i
0x
o
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

301 et a= 10,862 20,496 9,634
5,431
2,715
2,716

S

U

& 56l= 10,862 20,496 A9,634
=& A&l X2 (20Y) 10,862
5,431

2,715
2,716

01 Atz
o

S

U

TAEAAMY 270,100 269,416 684
57,100
133,500
79,500

S

M H1

&2l 13,400 97,780 84,380

| 3,400 2,000 1,400

| 3,400 2,000 1,400
Xotel & A2 SHI 3,400

307 2120l & 10,000 10,000 0

01 o2z | 10,000 10,000 0
2 PY(RNSPLITMAIC 105) 5,000
T(0IH 55) 5,000

ol R 106,400 118,720 A12,320
53,200
26,600
26,600

|

Ml H1

301 LEtEH S 106,400 118,720 212,320
53,200
26,600
26,600

S

Mk

o= 106,400 118,720 A12,320
H(MROX 22¥) 33,000
16,500
8,250
8,250
0 LRoXEH(RE2X 30F) 71,400
35,700
17,850
17,850
0 =QIoIX| At=2teld] 2,000
1,000
500
500

S

Mk

|

Ml H1

S

EUNCH

LoEAE R AASAY 7,800 5,200 2,600
3,900
3,900

H X




oF
R”J

ok
ol

o o o o o <t o o o o o o (] (@)
o [} (@] (@) (@] <t L0 (@] (e} (@] o (@] Yo} Yo}
«© (<o} [Ye) L0 [Ye) [ee] (e} — — Al o Al Lo [Te]
0 N ol N ol N © ol << < | < < © | o
n S s S > S b <<
K0 < < q|«
E
D
o o (e} () (e} [e 0] (e} o o o o o () (e}
o (@] [ee] L [} (@] (e} (e} [} Lo Yo}
Al [aV] — (e} Y] [Ye) (ep] Y] [ee] (@) (e}
7o) 7o) © o | - |~ RN ol o | o
< ~ AN - | =
LH3r 1
m<l
KIS
o O O o o O O o O O o O Ol o o O O O OO O O O M N~ O N o o o o o o o o o o o o o o
o O O O o O O o O O o O O O o W0 W0 O WU um o o O N O © o (@) O o ([e] O () o (] (] (] (@) (] [«]
R ORD ©EED OB SOID S NASAND OO INO|IS|IS|§ ebl~n S © O ©n|n B
M~ OO MO~ I~ 0OMm Al © 1O Al OO LY MO — LI —M N — N~ I~ — O o — — — [e6] © (V] (V) (V) (] (@) ()
3
<
=
~ ~ W W W W W ~UHMm
B0 5 80 o o
[ep] (e} © (e}
o O Al (=]
* m — X (ep]
ﬁ — ~ X *
L % a 80 o
X0 S Loy o oF)
Bl Jall S =< = e} =]
I . — — N g S * =)
) 30 30 30 Rr wWS Ww o )
ol 8 8 S = Ra 10 S o
< N = = Rr A = S S al
m 3 = = = W Ko o a1
= = o] ol 70 ~ 3
< = I8 H SR ] xr +
) ) o F g <
. = & o _ _ % o n n
— 0 = = L L
= < ) b 80 = RJ = =4 =
= o LY i 9 - L ¥ _
o B B 5 = g H oW R R | s o
3 o 7ro<d i o &l = T | A | o | &Ko ! o oor I
20 K0 TH o 20 K0 U 3 7 o | B [m 0 @ | <0 |&0 Ur D IE] | +ow
s oy H o) 3 gy H onl nl ok o) Alowlmm JI(H|IH 4w A 3l S |ok A
I o H m 7 oS =) = Ell Zlmlo- ™ ala|lwmx © =< K- Al to
K0 oll < o oll < o o o = Wl |[X o ol ]|X<X o o W o al|ol o
. - - 2 - - i R — | — - | = o ~ | —
I+ S X0 ol
al




[}
R’

ok
ol

o o (@) (@) (e} (e} (@) < <t (<o) o () (@) (e}
[9p) N~ N~ «© O © «© ($p] o
Kl Qe SR S . A N
~0 N = - —
o | < << < < <
E
D
o (e} (e} (e} o (@) O <t <t <t o (e) (e) <
Al «© O (e} o <t < [qN] [aN] Al o (@] (@] [e))
N|@|® 0 =1 NN © © © © N N N
M, ”__, @ — N o | © N~ N < — — 5
H3r
m<l
KIS
o o o (e} (@] o o o o o o o o o O O O o O O O o o O O O o O O O o O O O | o o O O O < N~ N
[®>] (o)) [®>) Lo <t (] () o o o o (@] o O M O m O M O M| © O© M M O o O O O o O O Ol o o O O O o) < <
OI=|e =~ O oHm oD O OI8O |CONO I AIDD OIT O OO0V ODOEMBA T OO A O D
3
<
=
~ W SWHM ~ ~ WHH ~ WHH S WM ~
[aN] o [} [aN} [aN} N
o Al — — .
or * M x x  x M_u_.)o =
iy T
- Y . i 30 B0 & 80 i
X0 — S O © = 0H XU
0 a _ _
Al ~ w_' * W M o OFr | =yl
: ol g @ & 8 W oo E E] E]
s HowE g g r = =
IF o o= N © a
= = ol = o il
. o N = = =
7= = ool = et " B |
= KF = M _ "o i i
o] o ® - = o = A m
— - ok n0 El Kd e ~0
oF 0 a0 < 0 00 <0 00 o
) s R oW T o oo mww - T o - no iy &
o Y R - BT 835 30 RS 80 &1 <0 D 0 o
: o | [ A A oH M0 oF S 3 o | W 0H Al oar O gy I | w_
wl B0 ® A A H|D|(I N AR o) 0 < < 1) < Mg
K0 Rl |2 o o N o B o3| o of & oll < o W o oll W o o}
IS S 0 =




\Iq) o o o o o o (@) (@) Al () (@) ([e) o
o S S S S S S o S
S B < > %
F1 Ko
Y|
= E
D
o o (e} (e} o o <t <t () o o o o
o [} (@] (@) (o)) o — [«] o o (@)
© © ~< < N ~ ™ (=} S S <
Ut 3f N 3 g g s 2
(o]
m<l
KIS
o O Ol o o O O o O O © o O O o OOl o O O o < N~ < N~ D Al O © © o O O O o O O oo o O O o o
O O O O o O O o O O O o O O O LN WO O wuv w Y O Y| O o) O O — O O O o O O O o O O O o o O O O (@)
T UQIF SN0 oo ©eosbddn B AddN oSN N onodoos 5588 555|855 95551%
I AN AN | W 1O N A oD 0O O O o O W1 w0 O O WIio O O wWwLw ©
3
<
=
~ ~ Mt ~ ~ ~ ~ ~ Mt ~ ~WHTMm ~ WHH ~WHm ~WHmr
olr
:
% i)
_ =
. = —_
ol T 30
< - I —
IF w_m x 30
= K = 5
. = = K
= _ K Ki m _
) ol n0 nO = D
) + m 2 w - falr:
oF <0 oFJ <k a1
_ 3 E=] o Ho o H o o = o RO
D 30 a0 E=] 20 T < pd i = — 20 PO
aml - Jw Al O S 3 i w8 S F o Gl o i H o
<K =l o) o < =] 5 5 ol < K ~ ~N R 3 - o) ol o0
Ria | R | aw <z o =) M o oll N o a) 8 o o ol oll =z o
AKoru| - - - o~ - - o - o A =4 — —
x|l = | o S o S = S = Gl il S o
.. i
oF
0J




[}
R’

ok
ol

e

n0

KIo

Bl w

6,000

6,000

A3,502

A3,502

23,502

18,004

18,004

18,004

A63,056

A63,056

LH3r
m<l
Rk

6,500

6,500

123,900

123,900

8,910

8,910

8,910

883,735

883,735

=
o

s

<J

Jl

68,200
34,100
34,100
12,500
6,250
3,125
3,125
12,500
12,500
6,250
3,125
3,125

iy

rH

Il

iy

H

Il

H

123,900
61,950
30,975
30,975

123,900

123,900
61,950
30,975
30,975

5,408
2,704
2,704
5,408
2,704
2,704
5,408
5,408
2,704
2,704
18,004
9,002
9,002
18,004
9,002
9,002
18,004
18,004
9,002
9,002

820,679

Il

H

Il

A

rH

iy

rH

iy

rH

iy

rH

iy

H

iy

rH

iy

rH

fir

39,591
51,211
61,456

668,421

iy

H

820,679

04 JIZtHZE2NSES

OF
H

Kl

A0

KA

-

ol

307 2120l &

KJ
n0

KA

-

ol

K
A0

KA

by

D
Kl
<+

ur

ur
4

—_

=

HI(164%)

K0

Al (75)

KJ
n0
|l¥
ok

oll
RO

H

K0
ur
4

—

=




M BAA
F: M2 ALY
€l dEH LAY (9 E2
B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
= 39,591
J| 51,211
& 61,456
= 668,421
HeES 187,620 214,100 A 26,480
201 LBt 2,500 0 2,500
01 AtSR2t2ldl 2,500 0 2,500
0 HEES H&HE 2,000
0 H=2g HLEES ZEME 500
301 LEEAZ 64,000 0 64,000
01 AMIEEE 63 64,000 0 64,000
0 AROF A0t HOH YUBE HIBAES
40,0003 * 400 = 43| 64,000
307 gI2told 118,120 184,100 65,980
01 2L =H| 118,120 184,100 A 65,980
0 XtHl gEEsE 2 34,920
o MEIFEA 3,900 * 3009 1,170
o BEZtaE 3,500& » 500 1,750
o MESEFZEEE 8,000& * 500 4,000
o ERANIHRZ) 7,000& = 4,000 28,000
0 REUYESAE P2 (55 10,200¥) 79,700
o U224 dH 3,500& * 1,000 3,500
o =5 11,0008 * 2009 2,200
o CIEl 12,000& * 500 6,000
o HE (Lol 24,000& * 500 12,000
o CIZFTH 7,000& = 8,000 56,000
0SS A2E P2 (55 15,500¥) 3,500
405 KtatE S| 3,000 30,000 A 27,000
01 AHAaEESHSHI 3,000 30,000 A27,000
0 iZEE MWD FA(EAHXL)
3,000,000& = 1CH 3,000
Sl ol & 2tel 21,650 21,040 610
301 LEEAZ 2,750 2,750 0
10 EALAHIZEAS 2,750 2,750 0
0 stdlol & AL A AH(559)
50,000& * 55 2,750
307 gI2told 18,900 18,290 610
01 2L =H| 2,100 2,100 0
0 stdlatXt Eess FU(BE) 2,100
05 QIZtRAEF 16,800 16,190 610
0 SHHIEX OISEE <IE(102Y) 16,800




M BAA
M MEE A
el dFE 2 A (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
S 2 37,780 62,900 225,120
201 Let2d| 10,240 0 10,240
01 AtE22|HI 3,000 0 3,000
0 2gY oY s E2XNE ME(6T) 3,000
03 HAH2EHI 7,240 0 7,240
0 SHIE &M Mg 29 2,000
0 Mg oigtny 24 2,000
0O VISEEHEE S22 2 3,240
206 M =4l 15,000 45,600 230,600
01 M=H| 15,000 45,600 A 30,600
0 Z2gg2d HgES 7Y 15,000
o & HEH 5,000& = 1,000 5,000
o &= AsH 7,000& = 600 4,200
o o7 A=H 3,000& = 8004 2,400
o tA3, =ZHiKl S 43 3,400
307 QI2t0IA 6,300 7,300 A 1,000
01 SI2€ <2l 6,300 7,300 A 1,000
0 dXetdd MAESE S 2 (28)
1,500& * 50000 * 2& 1,500
0 ZEEA S2M 2(15H)
20,000& * 68 » 159 1,800
0 2y Bl IELE 2L(43) 3,000
405 XtobE SHI 6,240 10,000 N3,760
01 XYL SSFSHI 6,240 10,000 A 3,760
0 32t Its AnASI(BHL BAXD)
480,000 * 13M A 6,240
oot A = Al 361,184 377,959 A16,775
101 el ] 102,769 97,979 4,790
04 JIZtHIZ2E2NHEE S 102,769 97,979 4,790
0 EHA gHol2(1g) 14,327
o JlEga 42,3703 » 1¥ » 270 11,440
o TR (Z=i=+E)
42,3703 » 18 » 402 1,695
o JXRaEsI=Y 42,370 » 18 « 9 382
o ZHAH] 3,000& » 1¥€ » 270« 810
0 SHZLAL(15Y) 86,122
o Jleg 42,3702 « 15F « 106 67,369
o = (FAUE)
42,370& » 15% = 18 11,440
o AXRSFII=E 42,3703 * 15F » 42 2,543
o ZtAH] 3,000& » 15 = 106 4,770




M BAA
M MEE A
el dFE 2 A (el &)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
0 g8 + 2,320
o A= 120,000& * 169 1,920
o EX 15,000& * 169 240
o & OtA3 10,000& * 164 160
201 Let2d| 9,000 9,000 0
02 2234l 9,000 9,000 0
0 ANEEHISXBI(EHSE A=) 9,000
206 M=l 223,165 244,680 221,515
01 M=H| 223,165 244,680 A21,515
0 HALSAE 111,150
o EAA 40,000& = 150 £ 6,000
o 5H 40,0002 * 204 = 13044 10,400
o sgdst 40,0002 » 52 18148t 36,200
o MMehal stEA IelssE FHLS
4,000& » 2,50000 & 10,000
o & FIE RETA
57,000& * 15004 8,550
o MEIIFAS M 43, EA 40,000
0 g9Ls R 112,015
o FER(Z2AHD) 1,725% = 800 £ 1,380
o FLR(SY) 1,7253% = 2504 = 1389 5,607
o BAHA(ER) 1,540& * 6,000 £ 9,240
o SH(ER) 1,5403 » 2,000 » 138%™ 40,040
o XEegd(dR)
1,540& * 2004 = 18100 55,748
405 AHoHESHI 26,250 26,300 A50
01 T =SS HSHI 26,250 26,300 AB0
0 A=) 2 (3B) 26,250
o S8 IHEE A4S 2,000,000& * 44 8,000
o SH SHERII(1304) 250,000& = 13CH 3,250
o Negaet FiE A=DI](5000)
600,000& = 50CH * 50% 15,000
olgtejor 2 XA 21,150 31,820 A 10,670
201 et 3,200 11,200 28,000
01 AtS 22l 3,200 11,200 /8,000
0 938 Hiadz, LEE S 828 (48)
500,000& * 43| 2,000
0 RIEtWSH| (S EZAH A2 HUEE)
200,000 » 64 1,200
202 O4H| 16,200 19,320 23,120
01 =Wl 16,200 19,320 N3,120
0 2L HI 170,000 = 59 * 12& 10,200




[}
R’

ok
ol

o o (ol Ne] g o o <t <t
9] Yo} o — — [<e] [<e]
S ~ “ “ < <
KIo
E
b=
o o o o (@] L L [e0) @
o o (&) (@] @ (4p) (49) o o
o o ($7) (ep] ¥9) (45 (5] o (@]
— | — o — — N~ N~
(2] [aN} Al N N
LH3r
<)
Ry
o o o o O o (@] o o [S2 NS gl e o) L N WV O O WVLW LW M™— — O F MM O AN © O 0| AN o O O O
o o o o O Lo Lo (=} Lo N O V| S N0 S 0O 00 © 0D O S O N~ O — — | © O I < —
S Slejee|r|r ¥§ 20RO mono O R 000N ~®O D A A e DA R
A I R B[y~ yeyy - lgES~R YT &
3
<
=)
~ WM ~ U ~ W ~WHMW ~ W ~ WHrH ~WHrH
Uy, ol g o 80
Q¥ o a X a ©
— Yo} « ®0 — —
or | 50 80 - -
n |TWE S o z g
B |« ™3 ESIC)) S S
5 e A_.w <« = @ a8
)] o N o 0 - —
ol |8 u =R -~ = = K0
< S ol Ko 20 a0 < ~
I+ D o T = Z —_ A0 =
il N =7 = = o1
= - KD ot — I 0 —
= % Ko o o 0 = =
° 10 D o Ro = 3 T =
= | u 2 W oW 5 tr i . 0
Gl o+ Kb OF m= K o M ™ D B R R
— i - i Rrr -
— = X0 — U k{0 10
o : oF @ SO = — 0 7 o0 o<k =
5 |z w |3 |e rm|H S| Wk 3 ar 5 | o R o
Yol s | R|R K|S B | = m R D o > I RO 2 %
I L) KE[KE &[4 |0 B0 O A | KO =] = B0 © SN Ho& ol
Refmom (o0& < |22 f Agl|r ) AlE O 0 0 0| % o o 50
RO o o B[X ofdl|® o o 0 ol N o oll < o S
: S8 = = s =) = 5
3 & > | ~ - )
I i




[}
R’

ok
ol

e

n0

KIo

Bl w

N4, 475

N4,475

A 1,594

A1,594

A 1,594

H3r
uiled!
pak=

42,237

42,237

73,224

73,224

73,224

912

=
o

s

<J

Jl

13,156
6,578
6,578

37,762

18,881
9,440
9,441

37,762

37,762

rH

Il

iy

rH

1,806
904
452
450

H

11,110
5,554
2,777

2,779
3,105

Jl

rH

1,552

Il

776
w7

H

1,606

804
402
400

Jl

W

2,821

1,410

p)

705
706
5,885
2,943

U

Il

1,471
1,471
11,429

iy

H

Jl

5,714

2,857

2,858
71,630
35,815
35,815
71,630
35,815
35,815
71,630
71,630
35,815
35,815

iy

rH

fir

iy

fir

iy

:ﬁ

Iy

912

307 GI12+0l &

-

Kl
RD
10

an
il
i
i
of
Klo
<J

Kl
RD
0

<|
it

.

KO

K0

KD
10

U+
<

Kio
RD
0

J|

F

= EICI o

i

K
Kr
%0
el
0

o

Bl
10
80
Kl
X0
Mo




[}
R’

ok
ol

5 30
=
)

<1 B0 50

7 B0 &0

& R

SN

X
o T
=

e

n0

KIo

Bl w

3,340

3,100

3,100

240

240

A500

500
AB00

LH3r
m<l
Rk

912

912

360

360

360

1,940

1,700

1,700

240

240

8,900

8,900
8,900

=
o

s

<J

456
456

U

912
456
456

L

912
912

456
456
360

L

180

fir

180
360

iy

180

fir

180
360
360

iy

180

mr

180
5,280

Iy

3,140
2,140
4,800
2,900

fir

o

1,900
4,800
4,800
2,400

1,200
1,200
1,400
700
700

fir

fir

1,000
1,000
480

fir

240
240
480
480

fir

240
240
8,400

fir

8,400
8,400

A el Xl =

= dgdge

0

30
OH

A

4

ol

-

nO
il
[u]

10
80
K]

KK

307 2120l &

30
0B

i

A

ol

-

no
]
=5

funy

B

&0
KJ
o
Kk

OF
E

3
i[z]
K]
10
80
KJ

cldl

t

=
oF

01 At

K

202 044l

=LHO I

01

.

&l
nd]

]
iy

<

T

2/l

b

M
o

01 At

KO




Y ECE
M M
M

ok

el
x
0
-
i
4o
fon
2
==
el
=
R
iz
0x
I
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

100,0008 = 7& * 12&8 8,400

=ItZ SN0 2 ALY 15,834 0 15,834
7,917
3,358
4,559

S

EURCH

202 O 2,400 0 2,400

1,200
1,200

H &

01 =LHAOYI 2,400 0 2,400
0 48" Faiac| o 2,400

1,200
1,200

H S

301 et Az 13,054 0 13,054
6,527
3,263
3,264

S|

Ml 1

= 13,054 0 13,054
0 A8E =& ZJ&H] 3,000
1,500
750
750
,102
,551
,275
,276
0 8od X Za 952
476
238
238

S N Y Y
NS ©

Mk

307 2120l A 380 0 380
190
95
95

S

Mk

01 I8¢+ =l 380 0 380
0 BCG &l 2 380
190

95
95

S

Mo

a
=

0
Ho

H

Ao MEIA 823,002 616,123 206,879
302,981

2,500
32,648
484,873

496,200 325,391 170,809

164,170
29,677
302,353

S

M H1 MO

oz |
HO
H
e
H0
02

S

Mk




[}
R’

ok
ol

ol olo o | o ol|lolo o o o o |o ™
Nl e e MR Sloele S S S S s S
NS ~ ™~ QN[N < @« Q Qe <
=0 < | <1< w|» o |~ |~ — < < — |~ 0
Klo
E
=)
ol olo o | o o o o o [o o o o [o —
o | o |lse ® | @ S |8 S sl K] S | e s s ™
X <2|<= ol s < A N[N << <<= ™~
o | NI~ 0 | v — | — — o= o v — [ = o)
& - | = o - |~ © | © S
il
K=
ololo olaolo o o ololo olololo o ol oo ololo o o o ololo o o o o o & ~
olaola o|lo|® © & S|l a|ls|la|s S S|l o |a S|l a|s S S S S|lolc a8 8 8 5| =
N1 Q- - Cle(e @SN N o NN N| @< < QX I[N © 9 <Q < 9|1 v
o|lw]o ola|la o « — |- ~—|ol|l~|~ o ©ol| —|— — | o |wv [N ™ < t|loulad ¥ 9 o o a|lw o
3
<
=
~
ol o o} oM 80 < oll oll ol i} o}
oo N o2 = = = o ~ ~
* fa\] * x
D._ﬁ x *x . x x * *x x x |_.\_ |ﬂ|_
- 5 B 0N ® _ ) i ® ®
X0 < < o o 10} o 0 = S S
Bl x * - w © F — = 3 3
o x - x x x x o o =
: oF) of o o B = ol ol ol S B o
3 88 8 £ e S g & g =R RTINS
= S S - S — 00 & S S oS S =
=< - . — O S S S S S NG ol
o+ S 8 S S *s o I Wo H -
ol = = [N — I..Al S ™ AN @_.E <t u
= - ¥ T R0 + i N
o D 0 o 3 o] 70
=y <F <D ™ M >4 e
o o m U ;I = ~
= o ok =
o EEY T 5 o M Rr ¥ ok
I = E=I D T N K 2 —
0 0 T 5 5 H rJ RO &) 10 =
N 0 53 3 W MEL il S R0 31
Rl WN|D|FT WA W IR I ol ~ ~ il
RO J X o|BIMN o o o YR ICT e < ol o o
o S S o )
i ISp)

i[3]

_

0

01

i[3]

-

101

0




SN
X XH .
S Tt

el

02 0% HI

MO MO r¥

1T 1T P>

!
x

[
2

20
B
2

M

112,517

101

H S

219,231

109,616
109,615

105,894

113,337

04

JIHH 22X SE =

0 oldl

1,676,925& » 10& » 122

1,800,000& = 10

H

H

219,231
201,231

100,616
100,615

18,000

9,000
9,000

105,894

113,337

201

H &

5,803

2,901
2,902

3,837

1,966

01

AFE 22l

0 AHESAA |I€w=F 30,0008 * 248 » 1]

H S

S

A

5,803
720

360
360

5,083

2,541
2,542

3,837

1,966

U

1,500

750
750

2,600

A 1,100

EURCH

1,500

750
750

2,600

A 1,100

Ml

1,500
1,500

750
750

2,600

1,100

S

Ml

103,306
51,653
25,827
25,826

78,080

25,226

307

0I2+0| &

[uiy )

S

EURGH

103,306
51,653
25,827
25,826

78,080

25,226

S

EURCH

103,306
103,306

51,653
25,827
25,826

78,080

25,226

Ml

6,200

3,100
3,100

10,000

/3,800




M BAA
HH: S428A9 = MulA
el 4EREURY (98
_ = FSRE =
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH ioﬂ/i\_FOH BlusZ
301 dEtEHS 6,200 4,600 1,600
(= 3,100
= 3,100
01 A2 X563 6,200 4,600 1,600
0 NASSE JHELE ekt 22
30,000 * 148 » 10 4,200
S 2,100
= 2,100
0 NASSE JHELE okt 2t
20,000& = 10& = 10 2,000
(= 1,000
= 1,000
ANSA S HEAE 62,768 51,628 11,140
P 21,044
= 41,724
ZOHQ THEALY 20,680 9,540 11,140
101 1A 4] 3,480 0 3,480
04 JIZtHZE2NSE=> 3,480 0 3,480
0 HEAIY =201 WS
140,000& = 18 » 128 1,680
0 HEAY =20l 4UHEE
150,000 * 18 * 128 1,800
201 LEH2HH| 5,000 5,000 0
03 A2 S HI 5,000 5,000 0
O THIFZOHQ! HIZLISOl A 5,000
301 et a =z 6,200 1,540 4,660
10 SAIAHIE2 o =S 6,200 1,540 4,660
0 He2s =20 HSAESs 24
40,000& * 108 = 12& 4,800
0 NHASAA BExns SAH|
7,000& * 1002 * 23 1,400
401 AIEHIZ 208 6,000 3,000 3,000
01 AlZHI 6,000 3,000 3,000
0 SZTH SEA =Tl &X
300,000& = 20 6,000
KNSAE S HEAE 42,088 42,088 0
Il 21,044
= 21,044
101 Q14| 20,000 21,000 21,000
Il 10,000
= 10,000
04 JIAHZ 2SS E= 20,000 21,000 1,000
0 oldl 1,500,000& * 198 = 133 19,500
Jl 9,750
= 9,750




SN EAL
my: wes
|

el

!
x
0x
H::
0
40
for
0
=
I
1
e
0x
Jo
=
22
Jo
20
B
2
==
£l
Ol
0

0 HEANSER0 = 500,000& = 12l 500
250
250

H

201 B2 10,600 13,050 22,450

5,300
5,300

H &

01 AtS22itl 4,000 4,050 A50

0 B & cI=s M 200,000& = 108 2,000
1,000
1,000
0822 HMZH 1,000& = 2,000 2,000
1,000
,000
,600 9,000 A2,400

,300

,150
,150

1
6
2
1
1
0 2EH UHZWA(63) 2,000
1
1
2
1
1

H S

H X

03

© (2
=
H0
M 08
=5

H

,000
,000
,300
,150
, 150

H

H S

202 O 1,080 1,080 0

540
540

H &

01 SUWHYI 1,080 1,080 0
0 MHE AL 90,000& * 128 1,080

540
540

o
O
2
==

H X

301 LetEas 6,700 3,700 3,000

3,350
3,350

H

2a= 6,700 3,700 3,000
Jlseduns 1,200

600
600
0 2&EY TUHxuwa 2,000
1,000
,000
0 F3ad ZOiME A 1,700
850
850
0 Sa Hguns 1,300
650
650
0 ZOoHe! JtE XXN2Y 500

H H < H <

H




SN
X XH .
S Tt

el

}\_I X~ xH C|—O|(:|]:”) }\-“C‘}\I.O'l HASX2 AFOH I|_‘|LI;=|_|‘:_ ot
= T\ 2 ° . [= Bl e (L] 04”:"% (=]
| 250
i 250
307 QI2t01™ 1,500 1,258 242
J| 750
= 750
01 Sl 2¥ =2l 1,500 1,258 242
Mtk =228 4 1,500
| 750
= 750
405 KHoHESHI 2,208 2,000 208
Il 1,104
= 1,104
01 XL SSFHSHI 2,208 2,000 208
AHOIELR 55 2,208
J| 1,104
= 1,104
X 0f2tel 242,150 216,160 25,990
| 111,825
= 2,500
= 127,825
XoHongy o 2el 13,500 8,960 4,540
201 Et2ZH| 1,500 0 1,500
03 A2 HI 1,500 0 1,500
0 L0 XIohongt wal 100,000& * 15702 1,500
301 LEtE A3 12,000 8,960 3,040
01 ARIEEE 563 12,000 7,400 4,600
Lol 228 &4 ZNHE
20,000& * 409 * 12& 9,600
Lol R=Z A & 48,000& 50 2,400
A& EEH 29 5,000 5,000 0
= 2,500
= 2,500
301 Bt ag 2,000 1,000 1,000
= 1,000
= 1,000
10 At HIEA =3 2,000 1,000 1,000
KO oAl HAX 2HAl
2,000& * 1,000 2,000
= 1,000
= 1,000
307 212t01& 3,000 4,000 A 1,000
= 1,500
= 1,500
01 elg2¥d =l 3,000 4,000 21,000
0 XIDHEtXt 2 EE 15,000& * 200 3,000




SN
XEH: gt
8

C}—Ol:

SA - HE - SR(E) - HRAY

e
>.
Jo
=
z
12
=1
R
121
==
El
i
oy

1,500
1,500

M M

04
Bl
HI
[
x
o
H0
02

152,500 152,500 0

76,250
76,250

S

A

101 el 4] 107,516 104,600 2,916

53,758
53,758

H X

04 JIAHZZ2XHESE= 107,516 104,600 2,916
0 HaEZ2AHH 21214HI(4Y)

1,600,000& * 42 = 132/ 83,200
41,600
41,600
040=2& 2,500,000 * 4 10,000
5,000
5,000
0 £59 =¥ 1,093,000& = 12& 13,116
6,558
6,558

H & H X

H S

100,000& = 49 = 33l 1,200

600
600

H X

201 Let2E] 24,400 27,200 A2,800

12,200
12,200

H

01 AtR2teld] 9,500 9,500 0

0 BE2S H& 7003 * 3& = 2,0000H 4,200
2,100
2,100
200,000 * 53 1,000

500
500

300,000& = 123 3,600

1,800
1,800

70,0008 * 5% = 23 700
350
350
]| 3,000 7,800 24,800
200,000& = 123 2,400
1,200
1,200
0 REZ.MEI=EE S 50,000& » 123 600
300
300
03 S Ar2ZHI 11,900 9,900 2,000
0

g SEAA 30,000& » 100 3,000

H S

o
r
=
03
=5
b
10
O

H

o
1
ry
=
e
IH
Hy
|J
e
Ho
02

H

(e}
p
0
4
0
1
0n

on
H

H X

H <




SN
X XH .
S Tt

el

Holg MEIA
XI0H2el

CEE (S - MRAY - HAS

22
J2

=1
R
121

(@)
O
A=
Ul
o
to
o
i

20,000& * 509 * 23l

300,000& * 82

50,000& * 50

200,000& = 102/

H S H S H H

H X

1,500
1,500
2,000
1,000
1,000
2,400
1,200
1,200
2,500
1,250
1,250
2,000
1,000
1,000

202

H

1,500

750
750

1,500

01

© Y
o
==

04

~r

T
v
1
02
2
=5

300,000 * 52

H &

1,500

1,500

750
750

1,500

301

ne
rz
H
0z
oy

H S

17,084

8,542
8,542

17,200

01

=
o

~ H
03
1A
1
%
0

(@)
0
|1l
o
pa
10
by
==

40,000& = 109 = 128

-

al =
MEZ2 08 F0A 24
400,000& * 123

-

0 Ba=2Hd9Y AL AL 24

20,000& * 50

10,000& » 50€ = 23|

0 UHASAHAH &8l 30,0003 « 10H + 123

H

H

H X

H <

H X

H X

4,800

4,800
2,400
2,400

12,284

4,800

2,400
2,400

1,000

500
500

1,884

942
942

1,000
500
500

3,600

1,800

1,800

4,800

12,400

307

RIZ2HOI A

2,000

2,000




M BAA
HH: S428A9 = MulA
el ", Xiojael (98
- _ = PSS
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH ioﬂ/i\_FOH BlusZ
Jl 1,000
= 1,000
01 A= =H 2,000 2,000 0
0 HAHET JxF 2,000
Jl 1,000
= 1,000
XIOHED1E &AL 11,150 9,700 1,450
Il 5,575
= 5,575
301 LetE2d= 11,150 9,700 1,450
Il 5,575
= 5,575
01 M2 H 63 11,150 9,700 1,450
0 XIOH HLZA 80,0008 = 100% 8,000
Jl 4,000
= 4,000
0 XI0H B =JtH A 3,150
p) 1,575
= 1,575
XX =2eldl XI& 60,000 40,000 20,000
Il 30,000
= 30,000
301 YA 60,000 40,000 20,000
P 30,000
= 30,000
01 MaIEEE%GES 60,000 40,000 20,000
0 XIHSE&A =Mz XA 60,000
Jl 30,000
= 30,000
e ol gzl 21,884 22,944 A1,060
p) 5,942
S 2,971
= 12,971
o ez 10,000 10,000 0
307 2l2told 10,000 10,000 0
01 2L 10,000 10,000 0
0 MOt etk g4 10,000
o2l AL 11,884 12,944 A 1,060
Jl 5,942
= 2,971
= 2,971
201 et 5,684 7,184 A 1,500
Il 2,842
S 1,421
= 1,421




M BAA
B SRR B AL A
el 2t oz el crol @ @
N B .S (3 H) - MIBEAY - BHA2 A} OH &EIE =3}
co=m s IR ° . (= (=3 =5 0:”/|l|,% ==
01 AtR2te| 4,184 7,184 A 3,000
0 ol 2= MZ 4,184
J| 2,092
& 1,046
= 1,046
03 dHAI2EH 1,500 0 1,500
0 Mot & =] 1,500
| 750
& 375
= 375
307 212t01& 6,200 4,560 1,640
J| 3,100
= 1,550
= 1,550
01 S22 +=H 6,200 4,560 1,640
0 &It 2 6,200
J| 3,100
= 1,550
i 1,550
NEA M HMBIAMS 329,953 410,706 280,753
J| 62,586
& 1,881
i 265,486
NEA JNZMEIAMS 329,953 410,706 A80,753
| 62,586
& 1,881
= 265,486
&AL 17,033 16,742 291
101 elH| 9,568 9,042 526
04 JI2tMZ22 9,568 9,042 526
0 HZHZE 9,568
o J|Z 34,910& * 29 * 110 7,681
o =5 34,9103 » 2% * 22 1,537
o X 34,9103 » 29 « 54 350
201 €243 4,465 4,700 A235
01 AtR2t2| 4,465 4,700 A 235
0 Et==Z2H| 4,465
301 et 4 3,000 3,000 0
10 SHALAHI 3,000 3,000 0
0 AZ& 2HA WS 3,000
stojet HASE 4,404 4,296 108
J| 2,202
i 2,202
307 212t01& 4,404 4,296 108




2 2A
HM: NE
=

2HUIARZ
ol 2

MEIARS (cte: =<

A A

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

2,202
2,202

H

T2l 4,404 4,296 108
DX 4,404

2,202
2,202

al o

u

H X

HOp& D] A28 2,860 2,860 0
2,288
572

H S

201 LetE&l 250 250 0

200
50

H

01 AtR2teld] 250 250 0
A2 EEH 250

200
50

H &

307 21z2told 2,610 2,610 0

2,088
522

H S

&= 2,610 2,610 0

B HZESHHI(39Y) 2,610

2,088
522

H

gtojef It =AY 8,000 36,184 N28,184

5,333
2,667

H X

405 XtotE SHI 8,000 36,184 N28,184

5,333
2,667

H S

01 MM =SFSHI 8,000 36,184 A28,184
0 &2 o2&H P (XNSAE AL 48) 8,000

5,333

2,667

H

ool & g0 9,826 9,634 192
4,913
1,881
3,032

S

U

301 LerEa=z 7,326 7,334 A8
3,663
1,831
1,832

|

Ml H1

01 MaIE2EH 63 7,326 7,334 A8
0 olol==t Xt &=l 7,326

3,663
1,831
1,832

S

Ml 1




SN
X XH .
S Tt

el

NS HHIATS
NEZMHIAHS

[}

- EH - HA(SAH) - MRAE - BES

[
2

=1
(R
121

S

U

2,500
1,250

50
1,200

2,300

200

S

U

2,500
2,500

1,250
50
1,200

2,300

200

H &

95,700

47,850
47,850

87,000

8,700

H M

41,400

20,700
20,700

41,400

04

JIH22XNEES

0 el

H S

41,400

41,400

20,700
20,700

41,400

201

H

26,600

13,300
13,300

20,900

5,700

01

03

H X

H

9,750
9,750

4,875
4,875

16,850

16,850

8,425
8,425

8,900

12,000

850

4,850

202

1]

H X

5,000

2,500
2,500

5,000

01

=L O8I
0 =W odbl

H S

5,000
5,000

2,500
2,500

5,000

301

1o
r
HI

>
oy

H &

3,000

1,500
1,500

3,000

=8
T I
0z

HT
Y oy
>
18

© g
=

]
0T M
Qﬁ

K
Ao
1]
x

H X

3,000
3,000

1,500
1,500

3,000

307

(m}
r
=
pal

r

Il

19,700
9,850

19,700




prn )
[=}

MHEIAH

2

=
=

X
l

oF
R’

ok
ol

prnl
=)

MEIAR

&
=

(e} o o o o (e) o o o o o o o
«© o (@] o © O [«] o [} o o o o
[e0) ($3) [Ye) [e0) (3] (ep] (] o [ee] (@] (@) o (]
A0 ol el <13 i A 8|8 o
E
D
o o o o o o (e} (e} o o o o o
(@] [e0) (@) o (@) [ee] QQ [} (e} o o o [}
= s|wls B S| S |2 S |S < | D
(o] (o)) (<o) Yo} — < < [ee] <o} (a2} (0] «© ©
= — nA/-._| — — [aN} [aN] <t <t m,m B Al Al
L4 3r
uiled!
KIS
(@] o o O O o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Yo} O O 0 W Al o (] (] o (=] o [e] o () (@) (e} Al Ql (=] o o o (=] o o (] o o (@) (@] o (] o o o o o (]
XK KR od[b|o|d B ® 0 S H OO H|— |- N 0|58 S|d|x DS HHS S S S S S DD
DO O OO O N~ LO < < — M~ O — M~ A O — — O < — — © © (<o) [o6) o O [aV) (V] O 0O O O < o <t <t
— — [e0) [aV] [aN] — [aN} [aN] — <t < < © «© (ep] Al (ep] Al [aN] [aN]
=
(o]
<J
S
H = m
il ofl ofl
- [aN] [aN} [aN]
Ki0 - -
D._ﬁ [e0) x x x
- o B0 B0 o ~
%0 — @® o
— ~ S k{0
=Y * * o — o
k{0 = ol &
: 3 of of S s =
31 = S 8 = =
v 5l s 3 o i - o =
< i Y o o R =
[N =2 n
I m = R 4 TR= W
= = U = Sl
. = |A ok = = =
= = = = K
= = oMﬂ ~ ~ M _
ol K _ A ur
— Ok KJ < s
o = = s 5 0 < = | o
or 5 E: B _ i KX
ul ) %0 55 5 ) v o ur | on
: o U S 3 o ) " | oK
Rl = o =R = ) 0 2|2
K0 80 < o S| o o ol = |
: i 5 P s 8|3
X A IV & g

Kl




M BAA
¥ DA USNHIAMS
el 0ZFA A MHIANS (&9 &)
- _ = PSS
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH ioﬂ/i\_FOH BlusZ
0 ASHH P (BLE EFHI| 2 48) 23,300
0 AR ZOH 2t2t0l ¢ 1,500
ool & dgEue2el 4,610 4,610 0
307 2120l & 4,610 4,610 0
01 A= =4 4,610 4,610 0
0 48 112435 2¢ 1,500
000l & &8 HAF Al 3,110
HY2IHH(BEAL) 65,375 63,339 2,036
lF2EHI(EA ) 17,587 16,559 1,028
el 23| 17,587 16,559 1,028
101 el 4] 17,587 16,559 1,028
03 RIHAZZ A2+ 17,587 16,559 1,028
0 BHEA A2EX(1Y) 17,587
o JZ2g 34,9108 » 300 10,473
o d0=s 10,473,000& * 4/12 3,491
o TR (Fi=+E) 34,9108 » 52 1,816
o AXRsEFII==H 34,9108 » 18 629
o N22AZR4Y 6,5408 « 15A12t » 128 1,178
Jl2dHl(EAda) 47,788 46,780 1,008
Jl=&Hl 47,788 46,780 1,008
201 LetEEl 41,488 40,480 1,008
01 AtR2telH 41,488 40,480 1,008
0 2M2Y LE=SHI(SS) 22,000
0 2N2E S8HI(5S)
7,000 * 298 * 84l » 12& 19,488
203 ¥ =&l 6,300 6,300 0
04 EASSIYERFLH 6,300 6,300 0
0 2M2S 525,000& = 12& 6,300




